



## HABILITAČNÉ KONANIE

Študijný odbor: 7.1.7 Chirurgia

Dátum doručenia žiadosti: 6. novembra 2017

Názov habilitačnej práce: „Rizikové faktory zlyhania totálnych endoprotéz kolenného kĺbu“

Meno a priezvisko, rodné priezvisko, tituly	MUDr. Marek Lacko, PhD.
Dátum a miesto narodenia	1974 v Košiciach
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	<u>1999</u> Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach – študijný odbor: Všeobecné lekárstvo (MUDr.) <u>2011</u> Vedecká hodnosť PhD. – Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach - študijný odbor: 7.1.7 Chirurgia
Ďalšie vzdelávanie	<u>2003</u> Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave - atestácia I. stupňa v špecializačnom odbore ortopédia <u>2006</u> Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave - atestácia II. stupňa v špecializačnom odbore ortopédia <u>2015</u> Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach – špecializačné štúdium v odbore: Zdravotnícky manažment a financovanie
Priebeh zamestnaní	<u>1999 - doteraz</u> Lekár na Klinike ortopédie a traumatológie pohybového ústrojenstva LF UPJŠ a UN L. Pasteura v Košiciach (od roku 2005 s čiastočným úväzkom) <u>2005 - doteraz</u> Odborný asistent na Klinike ortopédie a traumatológie pohybového ústrojenstva LF UPJŠ a UN L. Pasteura v Košiciach

<p>Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)</p>	<p><u>2005 - trvá</u> Odborný asistent na Klinike ortopédie a traumatológie pohybového ústrojenstva LF UPJŠ a UN L. Pasteura v Košiciach.</p> <p>Vedenie praktických cvičení a prednášok z vybraných kapitol v slovenskom a anglickom jazyku z predmetu Chirurgia pre študijné odbory Všeobecné lekárstvo, Zubné lekárstvo, General medicine a Dental medicine. Vedenie praktických cvičení a prednášok z vybraných kapitol v slovenskom jazyku z predmetu Traumatológia a ortopédia bakalárskeho študijného programu Fyzioterapia.</p> <p>Vedenie diplomových prác študentov LF UPJŠ. Doteraz úspešne obhájených 11 prác.</p>
<p>Odborné alebo umelecké zameranie</p>	<p>Ortopédia</p>
<p>Publikačná činnosť vrátane rozsahu (autorské hárky) a kategórie evidencie (napr. AAB, podľa vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 456/2012 Z. z.)</p> <p>1. monografia 2. učebnica 3. skriptá</p>	<p>1x AAB - Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách (0,7 AH)</p> <p>1x ACB - Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách (0,8 AH)</p> <p>1x ACD - Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v domácich vydavateľstvách (2,3 AH)</p> <p>2x ADC - Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch</p> <p>9x ADE - Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch</p> <p>13x ADF - Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch</p> <p>4x ADM - Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS</p> <p>1x AED - Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách</p> <p>1x AEG - Abstrakty vedeckých prác v zahraničných karentovaných časopisoch</p>

	<p>2x AFD - Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách</p> <p>16x AFG - Abstrakty príspevkov zo zahraničných vedeckých konferencií</p> <p>17x AFH - Abstrakty príspevkov z domácich vedeckých konferencií</p> <p>2x BDF - Odborné práce v ostatných domácich časopisoch</p> <p>1x BEF - Odborné práce v domácich zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)</p> <p>1x BFB - Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)</p> <p>1x DAI - Dizertačné a habilitačné práce</p> <p>1x GII - Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií</p>
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu	<p>Citácie prác spolu: 171</p> <p>Citácie v databázach WoS a SCOPUS: 147</p>
Počet doktorandov: školených/ukončených	Žiaden
Téma habilitačnej prednášky	Osteoartróza – epidémia 3. tisícročia?
Vedecká rada fakulty a vysokej školy, ktoré rozhodovali o návrhu za docenta	Vedecká rada Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach
Návrh na vymenovanie za docenta v odbore	7.1.7 Chirurgia
Kontaktná adresa	Viedenská 19, 040 13 Košice, Slovensko marek.lacko@upjs.sk